

奇葩 AA 制：做这些事妻子竟然要收费

小编在网上看到这位“云里雾里滴”湖南男人发的帖子，觉得甚是有意思，于是通过私信采访了他。果然，这是个有故事的人……他希望情感专家们帮他分析分析。



口述 / 云里雾里滴 文 / 刘艳

大学毕业后，我跟着女友从长沙来到她的家乡上海。在岳父岳母的奔波下，我很快在上海有了一份专业对口收入不错的工作。婚后，我父母拿出养老的40万元给我买房，但岳父岳母说他们租房给我们住，租金4200元。我当时不大乐意，但妻子欢天喜地答应了，她说岳父岳母以后会把钱给她，而且房子以后也是她的。但我还是想买一套属于我们自己的房子，只要我和妻子共同存钱，再过两三年能买到。但妻子不愿意跟我一同存钱，最后她还说一人付一半房租。于是我们签了AA制协议书，协议书中最重要的一条是夫妻双方每月拿出总收入的70%作为家庭开支。

这样的日子过得很别扭，但慢慢也就习惯了。可后来妻子习惯性流产失去了工作，她之前工资也有八九千。我却因工作突出业绩节节高升，月收入已经达到3万元。我对妻子说，干脆就不用工作了，做一个全职太太也不错。她一开始也勉强答应了，但有一次我在外受了气，回家说了她一句“你懂什么，我在外受累，你在家轻松，什么都不用想。”

这下妻子蔫上了，她说，AA制协议继续生效，在她没有找到工作之前，她所从事的一切家务劳动也应该得到报酬，比如，打扫房间一次50，煮饭烧菜一次40。更令我难以启齿的是，她说夫妻生活也要钱，每次300元……很快我就被她的开销吓到了，四个月下来，我共支付了一万多元的夫妻生活费。我再找她商量这事，她仍坚持己见，她说她也要生活。可是我真的很难理解，为这事再从钱包里拿钱给她，感觉太怪了，为性掏钱，这是怎么回事？她是什么？她又把我当什么了？

说实话，我是一个有着强烈家庭责任心的男人，可是，面对妻子这样的要求，我还能做出怎样的决定呢？

■宁静夜话

你先别顾着委屈



宁静

湖南音乐电台前著名主持人，情感专家。

这位长沙的云先生，妻子是上海人。我们先通过三个故事认识下上海人吧。北方人传播的一个关于上海人的经典故事是：一个上海孩子去商店买针，针的价格是2分钱2根，小孩付1分钱，给了他1根针，他却不走，跟售货员说：“你还得找我两张草纸。”另一则故事，一位上海女学生参加一群北京学生的郊游，之后，她将所吃的面包、汽水、冰棒等花的钱自己的那部分算得清清楚楚如数交付，这让她的北京同伴大为恼火。这正是北京人嘲笑上海人的“小家子气”。还有一则一位毕业到北京工作的上海姑娘，邻居大妈可怜她孤单，家里包饺子经常请她过来吃。每次请她吃过饭之后，她总要回赠一些豆腐干、香肠之类的“小礼品”。邻居大妈不禁生气了：“我是可怜你，你倒和我算起账来。要仔细算账，你一袋豆腐干够吗？”上海人的乖巧知礼，在这里被视为小心眼和冒犯。

有人说上海是有风度无境界，有教养无底蕴的地方。那么上海人生活在密密麻麻的钢筋丛林里，又有怎样有别于其他城市的特性呢，从这三个小故事里，我们看到，上海人的生活是世俗、实在、精打细算和稳扎稳打的，而上海女人的特点就更加鲜明：如果不能相处，就远离她。

云先生是长沙男人，长沙男人给人的印象是怎样的？长沙男人嚼槟榔，吞云吐雾，他们看上去有点坏，其实非常实用。他们也有三大特点：精瘦能干，

能挣会花，并且非常有气派。一个精致算计的上海女人，和一个实用能干的长沙男人，竟然谈起了恋爱，甚至好面子的长沙男人还到上海做了上门女婿。在这由两个完全不同地域民俗民风民情天差地别的人组成的家庭里，女方要求男方签AA制协议书，这小日子本来就过得像一家小企业样的。而接下来女方事业受阻，在不情不愿做了全职太太之后，当长沙男人一句抱怨的话伤及上海女人的自尊之后，老婆向老公索要“夫妻生活费”的事情也就没什么好大惊小怪的了。

说到这里，也许云先生依然云里雾里。夫妻之间，本来最重要的是相敬如宾，互相扶持。妻子失去工作本来就是伤自尊的事情，尤其对她这样一个要强好胜的上海女人来说，而且做全职太太是你的要求。那么当一个上海女人从自立自强月薪八九千到必须要从老公手里拿钱花的时候，你作为妻子的枕边人，有没有考虑过她的感受？

我相信，这一点云先生有点大男人主义，从没有设身处地为妻子着想。不然你也不会说出那句“你懂什么，我在外受累，你在家轻松，什么都不用想”的伤人的话了。在别人看来，你们两夫妻的分工的确是妻子在家闲着没事坐享其成，老公在外忙碌操持奔波受累，可事实真的是这样吗？难道每当你在外辛苦回到家里享受的温馨环境不是你的妻子维系的吗？难道一日三餐要考虑你的营养和口味不是你的妻子精心为你准备的吗？难道你辛勤工作一天回到家里，能让你疲劳顿时缓解身心得到抚慰的不是你的妻子吗？只因为你在外受了委屈，你就完全忘记妻子对这个家的付出，说出这样刻薄的话来，你让没有挣薪水却一样在为这个家付出自己的全部心力的妻子情何以堪？她以为自己的努力你能看到，她以为你是她最亲近的人，可是当她这个最亲近的人都没有在乎她的付出的时候，你还认为她的温柔和体贴都是理所应当的吗？

所以，云先生不要急着觉得委屈，想清楚妻子在你生活中起的作用，你会明白为什么你的妻子要和你锱铢必较。当你真正看到妻子的价值，也让她感受到你内心对她的爱和温情，我相信再精打细算的她都会为你敞开心怀，给你真正的家的温暖。

我要减肥, 马上!



张廷璧

武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。

张教授发现了肥胖终极秘密：脂代谢紊乱引起脂肪堆积，过多的脂肪堆积在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，就不可能避免的引起了肥胖。脂代谢的关键是要能排出堆积的脂肪，堆积的脂肪又分为上层的“游离脂肪”和底层的“板结脂肪”——俗称“脂肪球”。这脂肪球十分顽固，会自动吸附、聚集游离脂肪，游离脂肪堆积到一定程度后，又会恶化为脂肪球，继续吸附、聚集脂肪，形成爆肥。这就是我们日常所说的“不知不觉，你的肚子变大了，脸变肥了”的

原因，也是减肥反弹的根源。

据统计“减肥失败率高达85%”，因为常规的手段，失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！只要稍不注意，脂肪球又能马上吸附大量的脂肪，形成堆积，就让你的减肥功亏一篑。若要真正减肥，不反弹，就得依靠红魔减肥晶中的“魔芋精粉”强力吸油，祛除脂肪球，斩断减肥反弹的根源。

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固的脂肪

球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。

纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、调通肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤! 不反弹!

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30斤也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和

运动；减重后皮肤不会起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；
3、红桃K生血剂当年成为

补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”的指导正确服用1周以上，效果不理想，

无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

【600元礼包免费送】为答谢女报读者长期支持，凡订购红魔一疗程者，前50名立送600元大礼包。名额有限，送完即止。（全国免费送货上门）
咨询电话：400-750-7755 0731-82057618



神奇的瘦身植物——魔芋



红魔减肥晶主要是从天然的，新鲜的植物魔芋中提取的葡甘露聚糖精制而成，鲜魔芋是迄今为止人类发现最为理想的减肥植物，完全天然，无副作用，在日本，从鲜魔芋中提取聚糖而制成的减肥保健品占日本减肥市场的74%，日本人把魔芋亲切的称为“瘦身植物”和“肠道清道夫”，瘦身魔芋中含有的丰富植物纤维素

可帮助活跃肠道功能，加快排泄体内有害毒素。魔芋热量极低，在充分满足人们饮食快感的同时不会增肥，无须刻意节食，便能保持均衡饮食，从而达到理想的减肥效果，让减肥变得很简单。

魔芋精粉中除了含葡甘露聚糖外，还含蛋白质、纤维素等。在粗蛋白的含量中有17种人体必需的氨基酸，还有油酸、亚麻酸等7种不饱和脂肪酸，也是人体必需的脂肪酸。

现在，魔芋中葡甘露聚糖的众多保健功能日益受到人们的重视，以魔芋为主要成分的减肥保健品被越来越多的人所认识，已成为最重要的减肥保健品之一。